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3у-12-37  Інноваційні технології викладання фахових 

дисциплін у вищій школі / Innovative technologies for 

teaching professional disciplines in higher education 

Рекомендується для галузі 

знань(спеціальності, освітньої 

програми) 

«10 Природничі науки, 102 Хімія» 

Кафедра (зазначати повну назву 

кафедри) 
Фізичної, органічної та неорганічної хімії 

П.І.П. НПП (за можливості) Стець Надія Вікторівна 

Рівень ВО Третій (освітньо-науковий) 

КУРС, семестр (в якому буде 

викладатись) 

«1-2 курс», 

«семестр парний/непарний» 

Мова викладання українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 
Без обмежень 

Що буде вивчатися 

Науково-методичні основи змісту та організації 

навчання під час викладання професійно спрямованих 

дисциплін у вищій школі, застосування сучасних 

технологій навчання у вищій школі 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Майбутній викладач вищої школи повинен вміти 

адаптуватися у мінливих життєвих ситуаціях, в умовах 

ринку; самостійно та критично мислити; вміти 

генерувати нові ідеї, творчо мислити; бути 

комунікабельним, інформаційно грамотним 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Використання нових методів і засобів для вирішення 

дидактичних завдань підготовки фахівців у галузі 

природничих наук, можливості поєднання класичних 

традиційних методик та результатів наукових 

досліджень під час викладання, застосування 

нестандартних, прогресивних технологій і форм 

забезпечення освітнього процесу 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентність) 

Вміти використовувати фундаментальні знання та 

навички для викладання фахових дисциплін. Знати 

методичні особливості та інноваційні технології для 

проведення лекційних, практичних та лабораторних 

занять з фахових дисциплін 

Інформаційне забезпечення 

Інноваційні технології в сучасному освітньому просторі: 

кол. монографія – Суми: Вид-во СумДПУ імені А. С. 

Макаренка, 2020. – 444 с.  

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів на 

семестр  

Мінімальна кількість здобувачів 

(тільки для мовних, творчих 

дисциплін, за необхідності) 
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